Ankera JJI MOJIOAOr o regarora JJisl adajinsa MpoMeXXKYTOUYHBIX PE3YJILTATOB pa6OTI>I

©.1.0.

Ota aHKeTa He00XOAUMa ISl TOTO, YTOOBI YIYUIIUTh B HAIICH OpraHU3aIluy aJIalTallui0 HOBBIX
paboTHHKOB. [1J1s OBICTPOTrO U JICTKOr0 MOrpyXeHus B padbounii nporecc Bam ObuT Ha3HAYCH
HacTtaBHUK. OTBETHTE HA BOIIPOCHI, KaK CTPOMJIOCH Baiie B3auMoielicTBHE ¢ HACTABHUKOM.
Bri6epute Hanboee moaXoAAINi OTBET UK YKaXKUTE CBOM BapUaHT OTBETA.

1. Kak Bbl MOkeTe oxapaKkTepu30BaTh NEPHOIUIHOCTE OOIIEHMsI ¢ HacTaBHUKOM? OTMeThTe
MOJXOJIAIIMNA BAPUAHT UJIM HAIIUILIUTE CBOM:

- KaXXIbIH JICHD,

- OZIH pa3 B HENEIIO;

- 2-3 pasa B MecHII;

- BOOOIIIE HE BCTPEUATHUCE; -

Jpyroe

2. Kakoe Bpems B cpeHeM B Heelmo y Bac yxoamio Ha oOIeHre ¢ HaCTaBHUKOM?
- 3,5-2,5 yaca B HezemIO;
- 2—-1,5 gaca B HenEmTIO;

- I1ojr9aca B HEACIIO, -

npyroe

3. Kak cTpomnocs Bamre obmienne ¢ HactaBHUKOM? OIICHUTE B TIPOIICHTHOM COOTHOIIIEHUH, KOT/1a
Bb1 ObLTH WHHIIUATOPOM OOIICHHUS U KOTJIa OH, TI0 cXeMe «Bbl — HaCTaBHUKY:

- 30—70 nportieHTOB;

- 60—40 nporeHTOB;

- 70-30 mportieHTOB;

- 80-20 nporieHTOB;

- ipyroe

4. Beerja i1 HACTaBHUK MOT JaTh OTBETHI Ha Barm Bomnpock1?
- J1a, BCerja;

- HET, He BCerjia;

- HEeT, HUKOI1a;

- Ipyroe




5. JlaBan 11 Bam HacTaBHUK 00OpaTHYIO CBS3b MO pe3yiibTaTaM paboThl, TOBOPHII O TOM, YTO Bbl
JiefiaeTe MpaBUIIbHO, HEMPABUIIBHO, YTO MOYKHO YJIYULIUTH?

- J1a, KaXJIpIi pa3 1mocjie OKOHYaHUs 3aJaHUs;

- J1a, pa3 B HEJIENI0 BHE 3aBUCUMOCTH OT OKOHYAHMS 3aJaHUs TOABOANI UTOT;

- 1a, pa3 B MecsLy;

- HET;

- Ipyroe

6. Kakue hopMbl cOBMECTHOI pabOThI ¢ HACTABHUKOM ObLTH 1151 Bac Hanbonee 3 ekTHBHbIMU?

7. Kakue popmbl cOBMECTHOI paboThl ¢ HACTABHUKOM ObUTH Ut Bac Hamnbonee

HedPPEKTUBHBIMH?

8. Bamm mipemroxeHust 1o OpraHu3aiy padoThI C IearoroM HaCTABHUKOM Ha CIICAYIOIIHMA
26

TeproT




